

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 071 Облік і оподаткування  
Відокремлений структурний підрозділ Кам'янець-Подільський фаховий коледж  
Навчально – реабілітаційного закладу вищої освіти  
«Кам'янець -Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає сучасним освітнім стандартам, нормативно-правовим і законодавчим актам та дає можливість підготувати фахівців зі спеціальності 071 Облік і оподаткування.

Освітньо-професійну програму розроблено викладацьким складом циклової комісії обліково-економічних дисциплін фахового коледжу у процесі консультацій із науковцями, спеціалістами-практиками, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців за цією спеціальністю.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування є логічною, практикоорієнтованою (наявні курсові роботи, навчальні та виробнича практики). Всі передбачені програмні результати навчання забезпечено обов'язковою освітньою компонентою. Перелік вибіркової компоненти є суттєвим та різноманітним, що дозволяє реалізувати студентоцентрований підхід до навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, набуття здобувачами фахової передвищої освіти загальних та професійних компетентностей, які сприятимуть їх соціальній мобільності, конкурентоспроможності та успішній інтеграції на ринку праці.

В цілому, освітньо-професійна програма реалізує підвищення рівня знань та навичок у сфері обліку та оподаткування, орієнтована на глибоку спеціальну підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми, а також здатних до швидкої адаптації щодо сучасного бізнес-середовища, враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань.

Вважаємо, що рецензовану програму доцільно використовувати для підготовки фахового молодшого бакалавра з обліку і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, також програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки.

Головний бухгалтер  
ТОВ «Кам'янець-Подільський  
птахокомбінат»



Рубен ТОПАЛЯН